靠主水彩



文/yun 圖/Alice Chen

情 要 又看到同組夥伴真妮隱約不高興的臉色了,而這正是唯獨針對晴雲的,因為對其他不相干的同學,真妮可以彷彿四川變臉般不著痕跡的 迅速。

晴雲發現,真妮原本與其他同學興高采烈地談論著某些議題,但只 要晴雲湊過來要軋一角,真妮就自動消音或有一句沒一句的搭著,留下 尷尬的晴雲及不知情的同學們,繼續演練。但這詭異的氛圍,晴雲是感 受得到的,畢竟他們也相處近兩年了,所有語言透露出的喜怒哀樂及非 語言的肢體動作,晴雲可是像貓一樣細膩的清清楚楚呢!

可能是身為基督徒的關係吧,致使晴雲很有反思自我的能力,於是晴雲——過濾可能會造成真妮不高興的原因。臆想之後,總括下來的主

因,可能是晴雲無心的用 iPad 向一起聯誼的夥伴們,展現自己畫作時所引發的吧?! 因為當這些半大不小的青少年們,每每看到晴雲的作品時,就會驚呼連連,發出誇張的讚嘆聲。晴雲曾瞥見真妮原本也報以熱烈的神情,卻一點一滴的崩垮下來。晴雲想不透,原以為是擁有好朋友情誼的,竟也會像世俗一般被嫉妒給打敗。心想「愛」不是不嫉妒嗎?

晴雲私下寫卡片或用手機的 LINE,主動為自己讓真妮不高興表達了歉意,企圖挽回這段好不容易培養起來的感情;無奈真妮似是吃了秤砣鐵了心,來個相應不理,LINE也不讀,還退回卡片,這讓喜歡和平的晴雲,真是不知該如何排解這樣的難題?漸漸地,晴雲也感受到那股無形中被排擠的力量,最重要的是影響到生活作息——失眠與口吃。雖然也有其他同學的陪伴,但心裡總是有個缺憾填不滿。

首先想,向人求助,但細想有許多事,在人無意有意的繪聲繪影下,或許會鬧得不可開交也說不定,只好三緘其口。最後晴雲想到還有慈愛的天父可以依靠,因為交託的對象是神,那結果肯定就不一樣了。晴雲覺得可以傾心吐意向神訴說自己的委屈,不用擔心會被洩漏出去,請神來做和事佬,不僅可靠又穩妥。就這樣,晴雲全然信心的交託,每天的禱告中總是求神開路,讓自己做出有智慧的改變,盼能與好友冰釋,並且使心情不要受此影響,起碼能自然互動……。

在主動尋求神的協助後,很奇妙的,她們之間的感情竟起了些微的 變化,並且漸入佳境;尤其在真妮爸爸突然過世之後,晴雲放下嫌隙, 真心安慰予以陪伴和付出,於是兩人打開心結,並且又重新找回當初入 學經過磨合期產生彼此信任的感覺。晴雲真是太感謝神了!她也藉此惕 勵自己,要靠主韜光養晦,因為愛是不自誇、不張狂。實在沒有必要為 了一時的虛榮,而喪失一位真摯好友的情誼。

與人有誤會,無法排解嗎?真的,找神就對了!